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Тема – Путешествие во времени (Time Travel)
1. Цели :
· Пополнить активный словарный запас посредством игровой формы
· Снять эмоциональное напряжение и сплотить коллектив
· Выявить творческие и интеллектуальные способности учащихся
· Оценить уровень взаимодействий в коллективе и состоянии дисциплины
· Заинтересовать в изучении иностранного языка
2. Связь с учебным материалом - Проведение мероприятия было приурочено к окончанию полугодия и основной его целью является закрепление пройденного материала в игровой форме для снятия напряжения детей (УМК Millie 4 класс).
3. Оснащение: 
· Распечатки с заданиями
· Ноутбук

· Аудиозапись «If you are happy»

· Power Point презентация
· Раздаточный материал
· Магниты
· Распечатки для игры Candy and Spiders
4. Сценарий
Перед началом игры необходимо поделить группу на 2 команды.
Игра продолжается 45 минут. Жюри представлено в виде учителя-предметника и классного руководителя. Баллы выставляются по усмотрению жюри за каждый конкурс. Победитель выявляется путём подсчёта баллов.

В самом начале команды определяют своего капитана и придумывают название.

Игра состоит из вступительного слова ведущего, конкурсов соревновательного характера, заключительной части с подведением итогов и поздравлениями.

Ход мероприятия
Ребята, сегодня мы с вами отправимся в путешествие. Все любят путешествовать?

Конечно. Ведь это так интересно - узнавать новое, любоваться красотами…

Мы с вами полетим в далекое – далекое прошлое. Посмотрим на вас в детстве, на ваших родных и отправимся еще дальше – к динозаврам. Хотите на них посмотреть?

You are divided into 2 teams. What is your title? And what is yours?
Для того, чтобы включить машину времени нам нужно знать кодовую информацию. Для путешествия в прошлое – это знания о царстве прошедшего времени. У каждой команды есть листочек с заданиями. You have 3 minutes to answer the questions. (оценивается быстрота и качество ответов)

Great! Машина времени завелась! Но вот не задача – топлива то у нас маловато! Для пополнения бака необходимо вспомнить все неправильные глаголы. Каждый глагол – литр топлива в вашем баке. (На доске висит разработка «ходилки». В каждой клеточке – глагол, у каждой команды свой цвет магнита-фигурки. За каждый правильно-названный глагол – бал. В конце игры дополнительный бал получает победившая команда).

Hooray!!! We have enough petrol now! We are flying faster, faster, faster… it is the fastest trip!!!  Но, кажется, мы попали в зону турбулентности…. Преодолеть ее нам поможет  веселая песенка «If you are happy» (все ребята встают, звучит музыка и начинают петь)

Внимание! Идем на посадку в прошлом! Для мягкой посадки нужно вспомнить наших знакомых из царства степеней сравнения. (Капитаны рассказывают теорию, стараясь заработать дополнительные баллы для команды. Максимальный бал – 5. Учитывается полнота и правильность ответов).

Very good! Пауки преградили нам дорогу к вашему детству. Now, please, captains come here and help us. (Игра candy and spiders на основе известной уже лексики. В конце игры считаем баллы капитанов и выставляем их команде).

A good job! Мы наконец-таки прилетели в ваше детство! Now, I want to learn something about your past. (на слайде презентации даны слова, нужно составить предложения и сказать их. За каждое предложение – 2 балла. Учитывается наличие и правильность употребления прошедшего времени, степеней сравнения и структура построения предложения)

Excellent! I think it’s time to go further. Ну, вот как нам не повезло – дверь заклинило. Никак не можем открыть.  Эх, придется показать – на что мы с вами способны. What can we do. Один игрок из команды выходит ко мне, вынимает глагол из коробочки, показывает остальным. Его команда должна сказать, что он/она умеет делать – he/she can….задание понятно? Ну тогда приступаем, надо скорее открыть эту дверь! (за каждое предложение - бал).

Уррррррррааааааа!!! Мы с вами наконец то добрались до динозавров. Смотрите сколько их тут!!! давайте расскажем о том, что увидели, нашим потомкам! Нас и наше исследование будут помнить всегда! (на слайде презентации даны фразы, которые используются для построения предложений, а затем целого рассказа о динозаврах. Учитывается наличие и правильность употребления прошедшего времени, степеней сравнения прилагательных).

It’s incredible!! We know so much now about dinosaurs and about your own childhood! Ой…кажется, машина времени запустилась самостоятельно! Все скорее на борт! Возвращаемсяяяя!!! (звучит музыка полета)

Ух, ну вот мы и дома. Ура. А тут уже подсчитаны результаты. The winner is …..

Ребят, вам понравилось наше путешествие? Ну, тогда планируйте следующий полет – и выбирайте пункт назначения!
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